

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случайная страсть. Знакомство с сестренкой

— Подожди, дорогая моя. На эту тему мы с тобой поговорим чуть-чуть попозже. А сейчас мне надо отправить моего Ромео в душ, — сказала Кристина сестре. — А пока он будет принимать водные процедуры, мы с тобой немного и поболтаем, хорошо?

— Как скажешь, сестренка. Сегодня у меня весьма неплохое настроение, поэтому мне не хочется с тобой спорить, и есть огромное желание перекусить и немного выпить. Так что, пусть будет по-твоему, — полностью согласилась с Кристиной сестра. Только подожди немного. Прежде чем ты уйдешь, я хочу получить еще хотя бы пару капелек из тех, что ты выжала.

Услышав эти слова, Кристина хитро улыбнулась, и слегка расставив ноги сказала:

— Тогда ты знаешь, где их взять.

Но сестра ее даже не слышала. Она и так все прекрасно знала. И ей не надо было об этом говорить дважды. Правда для нее было несколько непривычно оказаться в этой ситуации именно в такой роли — обычно все было наоборот. Это Кристина, непонятно чем руководствуясь соблюдала верность (правда, если говорить честно, то только формальную) своему парню, который по правде говоря был фригидным и эгоистичным тираном. Она давно говорила своей сестре, что если парень не заставляет тебя «летать» от невероятных оргазмов, или иначе говоря, если он не удовлетворяет тебя физически, то не стоит с таким парнем даже терять свое время. А он думал только о себе, его не волновали желания Кристины. Ему было плевать на все, что она говорила. Он отсосать-то дал ей всего один раз, и то не до конца. Бедную девушку разрывало от желания. Именно поэтому, когда-то давно Кристина пришла к ней с весьма необычной просьбой. Она попросила дать почувствовать ей вкус спермы какого-нибудь парня.

Было весьма странно слышать такие просьбы от собственной сестры. Да. Они много времени проводили вместе, они делились всем, постигали вместе жизнь, учились целоваться друг с другом, подарили друг дружке первые оргазмы. Но эта просьба была чем-то новым. Сестренка долго сомневалась, думала, но в результате решила не бросать Кристину — ведь если не сестра, то кто сможет помочь в этом деле? Тем более что на уговоры найти себе нового парня Кристина отвечала категорическим отказом. Потом настало время выбора. Сестра не хотела давать Кристине «попробовать» абы кого. Это должно было ей запомниться, и причем запомниться только с приятной стороны. И потом, как это сделать? Ложечкой? Что за бред?к ее ногам, открывая взгляду Андрея все ее тело.

— Ну что ты застыл, — засмеялась Катя, помоги мне его поднять уже.

Андрей пряча глаза нагнулся и протянул Кате Полотенце.

— Как там сестренка? Уснула?

— Да, с ней все хорошо. Если ты не против, я пойду покурю, хорошо?

— Конечно. Пепельница на лестнице, только не забудь тапочки — они около двери. А я буду ждать тебя на кухне.

Андрей чувствовал себя неловко. Он не должен был видеть Катю. Как теперь ему вести себя? Он ведь даже не курит. Он просто хотел побыть один. Ему надо было успокоиться. Да и член, который встал колом при виде Катиного тела, требовал передышки. Прикурив заботливо оставленную кем-то из соседей сигарету Андрей затаился и закрыл глаза. Катя... А у нее

красивое тело. Да, она почти как сестра, но не совсем. Что-то в ней другое. Но вот что? Андрей невольно стал вспоминать, что он успел увидеть у Кати, пока она стояла голой. Да, грудь у нее была чуть побольше чем у Кристины, да и соски потемнее. А еще внизу живота, справа. У нее была толи родинка, толи татуировка. Сигарета закончилась, пора было идти обратно. Андрей потряс головой, отгоняя от себя эти мысли и зашел в квартиру.

Свет горел только на кухне, туда собственно и собирался Андрей. Он шел тихо, и поэтому Катя его не слышала. Зато он увидел ее. И увидев, он не торопился заходить. Девушка, видимо устала ждать Андрея, и чтобы не терять времени, решила привести себя в порядок: она стояла посреди кухни абсолютно голая, и натирала свое тело маслом. Ее движения были на столько плавны, настолько легки и естественны, что Андрей даже перестал дышать. «А попка-то у Кати побольше будет, подумал он, рассматривая девушку как можно подробнее, хороша чертовка». Тут из рук Кати выпала салфетка, и обернувшись, она увидела Андрея. К его удивлению она ничуть не смутилась:

— Ну что встал? Я уж думала ты там с кем познакомился, — засмеялась она. — Помоги мне натереть спинку.

— Да, конечно, сейчас. — пробубнил Андрей и стал натирать ей спину.

Ее кожа была еще более нежная, чем у сестры, и ему безумно хотелось хоть раз провести ладонью по ее манящей попке, но он держался изо всех сил. Он даже ниже лопаток не спускался.

— Да намажь ты мне уже спину, — капризно сказала Катя, — не бойся.

Рука Андрея скользнула вниз, но толи из-за количества масла, толи он сам того не желая сделал это, но его рука соскочила прямо на ее попку. А точнее между ягодичек. От неожиданности Катя застонала и выгнулась, Но в следующую секунду она повернулась к Андрею лицом и заглянула своими голубыми глазами в виноватые глаза Андрея:

— Что ты делаешь? — спросила она. — Да я смотрю ты не один!

Андрей посмотрел вниз и ему стало неловко вдвойне: Все это время он был в халате (после душа), но кроме халата на нем ничего не было. И головка его члена толкалась сквозь халат. Ее было видно. Видимо алкоголь не давал ему помнить об этом. Но прежде чем он успел что-либо сделать, Катя уже нагнулась и взяла его член наполовину в рот. От неожиданности Андрей пытался вытащить его, столкнуть Катю в сторону. Но с каждым его движением Катя насаживалась на него все сильнее. В конце концов желание побороло его, и Андрей перестал дергаться и позволил Кате делать то, что она захочет. А Катя хотела многое. Поняв, что Андрей сдался, она выпустила член изо рта, оттянула кожицу и стала играть язычком с головкой. Она играла с ней, облизывала ее, брала в рот, сосала, кусала, лизала уздечку, но не брала в рот член дальше головки.

— Возьми его уже поглубже, не издевайся надо мной, — взмолился Андрей.

Катя словно этого и ждала. Следующим движением она пропустила в себя член Андрея целиком. Она пропустила его в горло и нижней губой дотронулась до яиц Андрея. Это было так неожиданно, что Андрей вскрикнул. Девушка довольно замотала головой из стороны в сторону, как бы насаживаясь еще глубже, хотя это и было невозможно. Продержав член так несколько секунд, она снова принялась за головку. Но андрей не мог больше терпеть. Он схватил Катю за голову и стал трахать ее в рот. Он трахал ее все сильнее и сильнее, он трахал ее в горло, а Катя послушно сидела на коленях и массировала ему яйца ладошкой. Слюни капали с уголков рта девушки прямой на ее грудь, но Андрей не останавливался, его это

заходило еще больше. Он не знал, что им двигало, это была какая-то животная страсть.

Но долго так продолжаться не могло. Оргазм неотвратимо приближался, а сделав еще несколько движений, Андрей опять вошел в Катин рот целиком, и замер, отдаваясь оргазму. А Катя чувствовала, как дрожит Андрей, как пульсирует его член, как сперма выходит из него. Но она хотела получить и на язычок... Она слегка отстранилась от Андрея, но члена изо рта не выпустила, и как раз последние капли попали к ней на язык.

— Ммм... Вкуснятина! Ты молодец! А теперь ложись спать, завтра у тебя тяжелый день!

Едва произнеся эти слова она встала, и ушла в свою комнату, оставив Андрея одного на кухне. Она. Конечно может и осталась бы с ним, но она обещала сестре не торопиться, а значит трахать его было рано. И перед сном она должна была еще немного подрочить себе.

Андрей проводил взглядом уходящую Катю:

— Спать, так спать. Завтра будем думать что делать дальше, — сказал он в слух и пошел в гостиную, где ему устелили сестры.

Ни Катя, ни Андрей, не видели, что за всем происходящим на кухне, через окно, с балкона наблюдала Кристина. Точнее Катя знала, что Кристина там, но не подавала виду.

— А парниша-то ничего, из него может толк выйти, — произнесла шепотом Кристина, — посмотрим, как он себя завтра покажет. Знал бы он, что будет завтра.

От этих слов она даже сама себе улыбнулась, и довольная пошла спать. Завтра долгий день.